
Malá cesta kresťanských manželov
Dve knihy a záložka pre manželov, ktorí chcú prehĺbiť svoj vzťah vo sviatosti manželstva, naučiť sa 
žasnúť nad týmto darom a zakúsiť, že ich sviatostné manželstvo je veľkým darom nielen pre nich, ale 
aj pre deti, širšiu rodinu, Cirkev a pre celú spoločnosť. Knihy sú vhodné tiež pre kňazov na prípravu 
príhovorov, duchovných obnov, stretnutí či formačných kurzov o sviatosti manželstva. 

Materiál je plodom 20-ročnej pastoračnej práce, modlitieb, adorácií a úvah dona Renza Bonettiho, 
ktorý spolupracuje s mnohými kňazmi, manželmi a viacerými biskupmi. Je jedinečným nástrojom 
pre znovuobjavenie daru sviatosti manželstva. 

Prvá kniha obsahuje 35 obrázkov s úvahou, konkrétnymi úlohami a praktickými návrhmi v piatich 
krokoch: vidieť – žasnúť – prehĺbiť – praktizovať – podeliť sa. 
Druhá kniha s podnázvom Prehĺbenie je mozaikou úryvkov z Božieho slova, Magistéria, textov 
cirkevných otcov a teológov k jednotlivým obrázkom v prvej knihe. 
Záložka obsahuje modlitbu svätého Jána Pavla II. a hlboké Manželské krédo. 

+ +

Čím je materiál jedinečný? 
 
V pohľade na manželstvo, ktorého hodnotu 
spoznávame cez kresťanskú vieru. Pomáha roz-
baliť dar, ktorý dostala Cirkev od svojho Žení-
cha vo sviatosti manželstva.  
 
Aké sú skúsenosti s materiálom na Slovensku?  
 
Do pilotného testovania na prelome rokov 2022 
a 2023 sa prihlásilo 70 manželských párov, 10 
kňazov a 5 jednotlivcov. Každý subjekt testoval 
náhodných 5 z 35 kapitol doma, vo farnosti či 
v spoločenstve. Všetci, ktorí dali spätnú väzbu, 
hodnotili svoju skúsenosť pozitívne. 

Ako ho hodnotili účastníci testovania? 
 
Obohacujúce spoznávanie tajomstva manželstva 
cez obraz l jednoduchosť a komplexnosť l uce-
lená štruktúra l nadčasový obsah l hlboká sym-
bolika obrázkov l kvalitné a hlboké texty a ich 
prepojenie l veľké myšlienkové bohatstvo. 
 
Aký má pre nich Malá cesta kresťanských 
manželov prínos do manželstva? 
 
Nové podnety a impulzy l možnosť zdieľania 
medzi nami l rozhovory o hlbších duchovných 
témach l konkrétne úlohy pre manželov l výzva 
ku konkrétnym činom l užitočne strávený čas l 
možnosť zdieľania s ďalšími pármi.



O Malej ceste kresťanských manželov napísali: 
 
„Aj manželia, ktorí sa sobášia v Pánovi, žijú ,veľké tajomstvo‘, ktoré často 
zostáva skryté, ak sa tvária ako múdri a rozumní. Toto ,veľké tajomstvo‘ 
sú pozvaní odkrývať a objavovať každý deň. Výnimočnosť tohto materiálu 
spočíva predovšetkým v meditáciách nad obrazmi, ktoré Manželské krédo 
rozmieňajú na drobné. Možno povedať, že Malá cesta kresťanských man-
želov je akýmsi chýbajúcim kamienkom v mozaike pastoračných progra-
mov na Slovensku.   
Aj preto sme sa v Rade KBS pre rodinu rozhodli vyplniť toto prázdne 
miesto v ponuke pastoračných pomôcok, aby sme popri mnohých vzácnych 
programoch zameraných na evanjelizáciu, manželskú spiritualitu, pre-
hlbovanie viery a rozvoj praktických zručností pre život v rodine zamerali 
pozornosť na prijatý dar sviatosti manželstva, ktorý ponúka manželom 
novú dimenziu každodenného života. Tento materiál pozýva nielen na 
štúdium, ale predovšetkým na cestu.   
Ponúkame ho ako nástroj, ktorý umožňuje manželom zakúsiť, že sviatosť manželstva je veľkým darom nielen pre nich sa-
motných, pre ich deti a širšiu rodinu, ale aj pre obnovu našich farností i celej Cirkvi.“ 

Mons. Cyril Vasiľ, SJ, košický eparchiálny biskup a predseda Rady KBS pre rodinu 
 
 
 
„Malá cesta kresťanských manželov je jedinečným pastoračným materiálom, ktorý 
sa zameriava na vovádzanie manželov do sviatosti manželstva. Jej zámerom je pro-
stredníctvom jednoduchých obrazov pomôcť kresťanským manželom vstupovať hlbšie 
do sviatosti, ktorú žijú. Ponúka im priestor na vzájomné zblíženie, zdieľanie a pre-
hĺbenie ich manželskej spirituality. Vedomie živej prítomnosti Krista medzi nimi 
spôsobuje v konečnom dôsledku obrovskú kvalitatívnu zmenu.“ 

Mgr. Bc. Richard Kucharčík, PhD., tajomník Rady KBS pre rodinu 
 
 
 

„Tento pastoračný materiál pomáha rozbaliť dar, ktorý dostala Cirkev od svojho Žení-
cha vo sviatosti manželstva. Tento dar je určený na to, aby ho spoznali čím viacerí. 
Manželia, zasvätení, kňazi, snúbenci a dokonca i deti s rodičmi. Spôsob je jednoduchý.“  

Mgr. Dominik Vinš, SDB 
 
 
 
 
 
Jedinečný pastoračný materiál Malá cesta kresťanských manželov vydáva v spolupráci s Radou KBS 
pre rodinu Vydavateľstvo DON BOSCO. 
Formát A4, špirálová väzba. 
Odporúčaná predajná cena materiálu (dve knihy a záložka) bude 25 eur. 
Zvýhodnená uvádzacia cena pre všetkých záujemcov je 18 eur pri objednávke do 15. júna 2023. 
Začiatok distribúcie je plánovaný od 1. júla 2023. 
 
 
Ako si materiál môžete objednať?  
 
l cez e--shop na stránke www.donbosco.sk  

(www.donbosco.sk/tovar/mala-cesta-krestanskych-manzelov) 
l e-mailom na adrese objednavky@donbosco.sk  
l telefonicky v pracovné dni na číslach 0903/962 029 alebo 02/5557 2226


